Arithmétique

Le carré des nombres 
12 = 1

62 = 36

112 = 121
162 = 256
212 = 441
22 = 4

72 = 49

122 = 144
172 = 289
222 = 484
32 = 9

82 = 64
    
132 = 169
182 = 324
232 = 529
42 = 16

92 = 81

142 = 196
192 = 361
242 = 576
52 = 25

102 = 100
152 = 225
202 = 400
252 = 625
Le cube des nombres
13 = 1

23 = 8

33 = 27

43 = 64

53 = 125

63 = 216
73 = 343
83 = 512
93 = 729
103 = 1 000
113 =1331
Règles de divisibilité

Un nombre est divisible par :

· 2 si c’est un nombre pair;

· 3 si la somme de ses chiffres est divisible par 3;

· 4 si le nombre formé par les deux derniers chiffres est divisible par 4;
· 5 si le nombre se termine par 0 ou 5;

· 6 si le nombre est pair et divisible par 3;

· 7 si le nombre est un multiple de 7;

· 8 si le nombre formé par les trois derniers chiffres est divisible par 8;

· 9 si la somme des chiffres qui le composent est divisible par 9;

· 12 s’il est divisible à la fois par 3 et 4;

· 15 s’il est divisible à la fois par 3 et 5.
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